



SNOWBORDERICA ANA I PUSTOLOV IGOR život u pokretu



Logo pokret odmora

# Najmanje skijalište s najluđim pogledom

Krenuli smo! Pedesetak dana proputovanja od Zagreba do Portugala i natrag. Oduvijek sam imala želju odvažiti se na tako nešto, iako ni Igor ni ja nismo sigurni volimo li zaista daleka putovanja. No, samo je jedan način da saznamo. Ne bismo li iskoristili još malo zime na odlasku odlučili smo se na preinaku početka rute i krenuli prema Schladmingu i Innsbrucku. U Flachauwincklu nas je dočekao divan dan i dok sam ja sa svojim timskim fotografom odradila par snowboard fotki za nadolazeći katalog, Igor je istražio ostatak skijališta.

## Grad na dlanu

Poslijepodne smo proveli skupa na skoro praznim stazama, skuhalo ručak i zadovoljni krenuli za Innsbruck. Conny, kod koje smo se na dva dana uselili, osoba je koja se provlači kroz moju cijelu snježnu prošlost i zaželjela sam se njenog pustolovnog duha. U toliko se točaka njezin karakter poklapa s Igorovim da zajedničko druženje ne može proći drugačije nego avanturistički. Razmijenili smo novosti od zadnjeg susreta pa se rano povukli na spavanje.

Budi me Zvončijevo tapkanje po parketu. "Igor, jel' možeš pliz ti s njim u šetnju? Ja ću napraviti doručak".

**"Ajmo do grada na daskama. Put je zatvoren i ne znam ima li snijega, ali to je pustolovina!", rekla je Conny. Prihvaćam i po zamrznutim se hupserima sunovratimo prema gradu. Šume, kamenje, led, snijeg, potoci, smijeh... Za tren smo bile u našem elementu i u čudu ostavljale slučajne planinare**

Polako se bude i naši domaćini pa usporenim nedjeljnim tempom uz čaj pogledavamo Nordkette, vrh iznad grada. Bijela planina kroz maglu se uzdiže kao zid i shvaćam da joj nadimak "Mala Aljaska" dobro stoji. Vrijeme nije idealno i nigdje nam se ne žuri, ali svi želimo udahnuti malo svježeg zraka. Igor nikada nije bio ovdje pa moramo i iskoristiti priliku da upoznajemo najmanje skijalište s najluđim pogledom. Ostavljamo Zvončija da čuva kuću nesvjesni da će prvi puta u gostima odabrati metodu čuvanja po imenu "Nadzirem sve spavajući na krevetu". Autom se za par minuta prebacujemo do centra grada od kuda kreće vlak za donju stanicu gondole.

Osjećam laganu ljubomoru što oni biciklom mogu doći do vlaka i za petnaestak minuta biti na 2.000 metara. Innsbruck je grad sa stvarno fantastičnom infrastrukturom. Odvezanih buca utrčavamo u vlak i on naglo kreće uzbrdo dok se viseće kabine sukladno strmini pomiču. Uz grad kao na dlanu, Conny i Manu nam opisuju što je što. Dijelove prep-

znajem, a dijelovi me totalno zbunjuju iako sam ovdje već po tko zna koji put. Iz gondole grad poprima oblik reljefne makete, a meni pažnju uzimaju kuće na strmini, neke prekrasno uređene, a neke napuštene s velikim bazenima zamrznute vode.

Situacija na vrhu nije sjajna. Jak vjetar, slaba vidljivost i zamrznuta podloga tjeraju nas da snowboarde ostavimo sa strane i odemo u šetnju.

## Mala Aljaska

Lovimo zadnju malu gondolu koja vozi na sam vrh "Male Aljaske". Conny mi želi pokazati kuloare po

kojima se u dobrim uvjetima može sjuriti i vraća mi onaj osjećaj strahopoštovanja iz starih dana kada smo po planinama svijeta tražile najbolje spustove. Dok ostali turisti ostaju na vidikovcu uz gondolu nas se četvero po grebenu, kroz dubok snijeg, probijamo do vrha. Zaostajem jer su mi ruke promrzle i izvaditi fotić više nije lak zadatak pa na trenutak osjetim poznati osjećaj straha. Od njih me sad dijeli dio grebena nad provalijom gdje bi me i malo klizanje snijega moglo odvesti u bezdan. Oprezno koračam i ne spuštam pogled u dubinu. Već sam skoro pred kraj kad gubim oslonac pod desnom nogom i zaustavljam se pola metra niže. Srce mi je na maksimalnom broju otkucaja i smijem se trenutku. Ni prvi ni zadnji put, ali je i pogled i snijeg sada nekako intenzivniji. U tišini skupa stojimo usred mećave i upijamo vrhove oko sebe. Conny mi potvrđuje da u njima uživa jednako kao i svaki drugi put i da ih je nikad dosta.

Kasnimo na gondolu za dolje kad Conny shvaća da je zaboravila rukšak. Puštam dečke da odu sami i pričekam ju. Vragolasti osmijeh na njenom licu nagovještava mi da je smislila nešto. "Ajmo do grada na daskama. Put je zatvoren i ne znam ima li snijega, ali to je pustolovina!" Podsjeća li vas ovo na nekoga?

Prihvaćam i po zamrznutim se hupserima sunovratimo prema gradu. Šume, kamenje, led, snijeg, potoci, smijeh... Za tren smo bile u našem elementu i u čudu ostavljale slučajne planinare. Oduševljene super ishodom lude ideje dolazimo do dečkiju, a oni nas zbunjeno upitaju "Što ste se vi tako zajapurile, jel' bila gužva u gondoli?".

kalendar

## SIJEČANJ

### Istarska zimska liga u trčanju

**14. siječnja**  
Sv. Petar u Šumi  
Utrka petoga kola

### K.I.T.A.

**20. siječnja**  
Labinština  
Kvarnersko istarske trekking avanture  
Trekking utrka

### Istarska zimska liga u trčanju

**28. siječnja**  
Rabac  
Utrka šestoga kola

## VELJAČA

### Compressport IstraTrek

**3. veljače**  
Pazin  
Trekking utrka

### K.I.T.A.

**10. veljače**  
Boljun (Lupoglav)  
Kvarnersko istarske trekking avanture  
Trekking utrka

### Istarska zimska liga u trčanju

**11. veljače**  
Tupljak  
Utrka sedmoga kola

### Brtonigla adventure trek

## 17. veljače

Brtonigla  
Trekking utrka  
Kategorije: Ultra 50 km, Challenger 25 km, Light 11 km

## Laguna Poreč Grand Prix

**18. veljače**  
Poreč  
Međunarodna jednodnevna biciklistička utrka iz međunarodnog kalendara Svjetske biciklističke organizacije UCI, otvorena je za bicikliste u kategorijama Muški Elite i U-23 odnosno za UCI Kontinentalne ekipe, nacionalne ekipe, regionalne ekipe i klubove

## Istarska zimska liga u trčanju

**25. veljače**  
Umag  
Utrka osmoga kola